



AFS 国际文化交流组织 ( AFS Intercultural Programs ) 是一个从事国际间文化教育交流的非营利性民间国际组织。

中华人民共和国教育部自1982年正式开展AFS国际文化交流项目，并明确中国教育国际交流协会为该项目在华的执行机构。中国教育国际交流协会（以下简称协会）是中国教育部所属事业单位，1994年在联合国注册为国际非政府组织。AFS中国办公室设在中国教育国际交流协会内，是我国与国际AFS组织及各国AFS组织保持正式联系的唯一通道。

自1982年AFS国际文化交流组织与中国开始中学教师交流项目以来，共有上千名来自全国29个省、自治区、直辖市的中学老师赴亚洲、大洋洲、北美洲和欧洲的10余个国家参加国际文化交流项目。1997年以来，我国与33个国家进行AFS国际中学生文化交流活动，数千名AFS文化交流小使者的足迹遍布亚、欧、美洲大陆。他们为传播中国文化活跃在各国人民中间。完成项目的学生大多数考入国内外著名大学，成为具有跨文化视野的复合型人才。

2001年，中国家庭向AFS国际学生敞开大门。迄今为止，已有来自美国、挪威、瑞士、意大利、德国、丹麦、法国、巴西等35个国家的中学生陆续走进中国的社区和家庭。



## 中国教育国际交流协会 中外师生交流部 CEAIE-AFS项目全国管理办公室

办公地址：北京市西城区复兴门内大街160号逸夫会议中心

邮 编：100031

电 话：010-66410731, 66418220

传 真：010-66414056

邮 地址：afschina\_chn@yahoo.cn

网 址：www.ceiae.edu.cn

更多信息欢迎登陆[www.afs.org](http://www.afs.org)



# CEAIE-AFS 国际文化交流项目



## CEAIE-AFS国际文化交流项目 欢迎你

让世界变得更加美好，是每个人的心愿，也是每个人的责任。CEAIE-AFS国际文化交流项目给你提供宝贵的机会，将梦想实现。

加入CEAIE-AFS大家庭，不仅有机会与你接待国的人民成为朋友，还能与那些和你同在一个接待国家的，来自世界各地的AFS交流学生结下深厚友谊。不仅如此，当你回到自己的祖国，还可以加入到AFS志愿者的行列，继续为促进国际文化交流做贡献。

让我们半个多世纪的光荣历程引导你进入一个全新的世界。在这里，你未曾想象过的经历会变成现实；在这里，任何寻常事物都有其非凡之处；在这里，扬起梦想的风帆，远航！

We cannot spell  
“sccess”  
without “U”

# 这是我们的历史 ——你是我们的未来

AFS组织成立于1947年，拥有着光辉灿烂的历史。增进各民族之间的理解和文化交流是AFS项目的重要宗旨。

1914年，来自英法联军中的战地救护人员在皮埃特·安德鲁（Piatt Andrew）的领导下，成立了美国战地服务团（American Field Service）。它便是AFS组织的前身。1947年，52名来自11个国家的年轻人由战地服务团资助到美国学习。1950年，战地服务团正式启动接待国际中学生到美国的住家学习计划。1978年，美国战地服务团正式更名为AFS国际文化交流组织（AFS INTERNATIONAL INTERCULTURAL PROGRAMS,ICN）。1987年，定名为AFS INTERCULTURAL PROGRAMS,ICN（简称AFS），总部称为国际AFS组织，办公机构设在美国纽约市。目前，已有54个国家和地区加入该组织。



## 这是我们的历史

## ——你是我们的未来

## 选择CEAIE-AFS项目的十个理由

### 1. 重新认识自己

AFS帮助你建立自信，在一片更广阔的土地丰富知识、拓宽视野，获得克服困难、摆脱困难、适应环境的能力。

### 2. 学习一种新的语言

在陌生的环境中学习新的语言，你将体会到突飞猛进的提高。特别是前往小语种国家，不仅可以提高英语水平，还能够掌握当地语种，作为一门专有技能。

### 3. 体验不同文化背景下的家庭生活

加入AFS项目意味着你成为一个异国家庭的成员，你将多承担一份责任，多享受一份亲情。你将比同龄伙伴得到更多的体验和挑战。

### 4. 同在蓝天下，挚友遍四方

AFS可以让你结交到很多新朋友，不仅局限于接待家庭和学校，还包括从世界各地来到接待国的AFS学生。同龄人生活在一起，用异国的语言发展友谊，世界因此变得更小。

### 5. 学会生存，做生活的强者

你可以在完全陌生的环境中学会生存，沉着面对问题，独立应对挑战。

### 6. 加入国际大家庭

AFS项目拥有40多个成员国，50多个伙伴组织，中国是其中一员。选择AFS意味着加入一个国际大家庭。迄今为止，三十多万名来自各地的年轻人通过AFS项目走向世界，许多人在参与AFS项目之后成为了外交官。

### 7. 获取最真实的文化感受

抛开旅游者的走马观花，通过与接待家庭共同生活，进入当地学校学习，你将深层次了解当地的文化和社会生活。

### 8. 享受完善的服务和安全保障

AFS项目不同于其他自费留学项目。我们有六十多年运作学生和教师文化交流项目的经验。通过50多个伙伴组织设立的国家办公室和地区项目管理机构，为AFS学生安排可靠的志愿者家庭和学校，提供全面完善的医疗保险和意外伤害保险。各国AFS项目办公室均开通24小时紧急救助电话。伙伴组织之间48小时邮件回复制度为学生提供全天候、全方位的服务和安全保障。

### 9. 为促进世界和平做出自己的贡献

AFS为你提供成为民间小大使的机会。通过文化交流，你可以让世界人民更加了解你的祖国，让你的同胞了解另一个民族，从而为增进民族间理解和维护世界和平做贡献。

### 10. 欲穷千里目，更上一层楼

拥有不同文化背景的人们能够相互理解与沟通，是当今世界发展的诉求！而你就是让世界了解祖国的窗口。站得更高，才能看的更远。选择AFS，就是选择了更高的起点。



## 参加CEAIE-AFS项目的步骤

1. 参加学校或地方办组织的项目宣传，了解项目宗旨和内涵；
2. 选择你想去的国家或地区，征得家长同意并得到他们的支持；
3. 向学校提交报名申请表；
4. 参加全国范围的培训和选拔活动，等候录取通知；
5. 缴纳全部项目费用；
6. 完成AFS英文申请表，签署项目协议、违约协议、家长同意书等文件；
7. 等待接待国确认接收学生信息（若不能成行，我们将视具体情况提供其他项目选择或受理退出事宜）；
8. 自行办理因私护照；
9. 接待国确认接收学生后，开始准备签证所需材料，在省、市教育局及中国教育国际交流协会的协助下办理签证；
10. 参加CEAIE-AFS全国办组织的行前培训，做好出发准备；
11. 由不同口岸出发，分赴目的国家。

## 项目费用

参加CEAIE-AFS国际文化交流项目的学生应按照标准缴纳项目费用（因国家而异）。

费用包含：

1. 国际项目管理和协调费；
2. 全国办和地方办管理费；
3. 接待国安排接待家庭和学校的相关管理和培训费；
4. 国际段往返旅费；
5. 境外医疗及意外伤害保险费；
6. 24小时紧急电话支持费；
7. 全国办组织的出国前培训费。



费用不含：

1. 护照工本费、文件公证费和签证费；
2. 境外办理居留许可费（不同国家有不同要求）；
3. 学生在交流期间外出旅行或参加其他活动费；
4. 个人零花钱。

AFS项目学生的食宿由志愿家庭提供；接待学校免收学费。

为奖励资助品学兼优但家庭经济困难的学生，为其提供参加文化交流活动、放眼世界的机会，经与接待国组织协商，全国办将设立国别专项奖学金。奖学金种类和金额随年度有所不同。

如学生因故退出项目，我办将视具体情况退还全部或部分项目费用。